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El semillero de investigación EDUMATIC’S agradece conteste con sinceridad la siguiente 

encuesta, marcando con una X la opción que considere más adecuada a su respuesta. 

 

1. ¿Le parecen importantes las matemáticas en la vida diaria? SI  NO   

 

2. ¿Cómo le parecen las matemáticas?   

Interesantes   Aburridas   Normales  Difíciles 

  

3. ¿Cómo le parece que explica el profesor(a) el área de matemáticas? 

Excelente  Bien  Regular   Mal 

 

4. ¿El profesor(a) explica los temas adecuados del grado?    SI          NO   

 

5. ¿Le entiende al profesor(a) de matemáticas?  Mucho  Poco  Nada 

 

6. ¿Se le facilita resolver ejercicios y/o problemas matemáticos? 

Siempre      Casi siempre  Algunas veces  Casi nunca 

 

7. De las ramas de las matemáticas ¿Cuál prefieres? 

Aritmética   Geometría   Algebra  Estadística 

 

8. ¿Cambiaría las matemáticas por otra área o asignatura?   SI       NO      ¿Cuál? _____ 

 

9. ¿Cómo se siente en la clase de matemáticas? 

Bien   Frustrado(a)  Incomodo(a)   

 

10. ¿Cómo te gusta aprender las matemáticas? 

Con talleres      Con juegos         Clase Tradicional        Con lecturas      Todas anteriores 

 

11. ¿Cómo prefieres el profesor(a) el área de matemáticas? 

Divertido(a)  Rígido(a)  Divertido(a) – Rígido(a)  

 

12. ¿Cómo le gusta estudiar las matemáticas?  De forma 

Individual  Grupal   Con asesoría  

 

13. ¿Cómo le gusta que evalúen las matemáticas?   

Con evaluación: Escrita   Oral  En el Tablero 

 

14. ¿Qué no le gusta de la clase de matemáticas? 

Profesor Horario de clase Pasar al tablero Ambiente escolar Tareas 

 

15. ¿Le va mal en Matemáticas?   SI       NO Si la respuesta es SI continúa 

contestando. Porque No me gustan  No estudio    No entiendo         Me distraigo 

 


